
 

Felejthetetlen példaképeim: Zsuzsa tanító néni, Barthos Gabi néni gimnáziumi 

osztályfőnököm hatására, valamint gyermekkoromtól kezdve elhívást érezve erre a hivatásra 

lettem pedagógus. A Budapesti Tanítóképző Főiskolán szereztem diplomát differenciáló 

pedagógus szakkollégiummal. A szakkollégiumi képzés során korán megismerhettem, 

láthattam és kipróbálhattam az akkor még nagyon új reformpedagógiai irányzatokat, alternatív 

módszereket a tanításban. Egyik irányzatnak sem vagyok az elkötelezettje. Úgy gondolom, 

hogy jó mindet ismerni és a pedagógus személyiségével legjobban azonosulni tudó módszert 

az adott tananyagban, nevelési helyzetben személyre szabottan alkalmazni. A Domonyi 

Evangélikus Egyházközség tagja vagyok. Felekezetét fenntartó, ahhoz mindenkor hű 

családban nevelkedtem és nevelem két gyermekemet. Több éven át Domonyban, 

lakóhelyemen a Koren István Általános Iskolában, majd 7 évig a Kálvin Téri Református 

Általános Iskolában tanítottam Veresegyházon. Az egyház által fenntartott és működtetett 

iskolákban megtapasztalom a mindennapi ige összetartó erejét. 4. éve tanítok az Aszódi 

Evangélikus Petőfi Gimnázium, Általános Iskola és Kollégiumban, amely számomra a 

teljességet jelenti. Összeszámoltam 6-szor tanítottam első osztályos gyermekeket és kétszer 

éltem át ezt szülőként is. Két éve megírtam a Pedagógus II. fokozat eléréséhez szükséges 

portfóliómat és sikeresen minősültem. Jelenleg az oktatási rendszerben nemcsak pedagógus, 

hanem diák is vagyok, ugyanis az Apor Vilmos Katolikus Főiskola Fejlesztő, differenciáló 

pedagógiai területen pedagógus-szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzési szakán 

vagyok első éves hallgató. Tudásomat, tapasztalataimat szívesen megosztom kollégáimmal, 

csapatjátékos vagyok. Szeretem a természetet és mindent, ami ezzel kapcsolatos: 

osztálykirándulásokat, túrázásokat, sportolást a szabadban, növények gondozását. Az 

„Alattunk a Föld fölöttünk az ég” elnevezésű iskolakert program pályázat megírása és 

megvalósítása közben ráébrednem arra, hogy feladatom megtanítani gyermekeinket a 

természet és a munkavégzés örömére is. 

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a 

jól végzett munka örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, megtanulja szeretni amit csinál, és 

megtalálja azt a munkát, amit szeretni fog."  

                                                                                                                                  Szent-Györgyi Albert 

Erős vár a mi Istenünk! 
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